

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Агрономія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальності 201 Агрономія, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» в Уманському національному університеті садівництва

Зміст освітньої програми відповідає потребам ринку праці, актуальним завданням адаптації суб'єктів господарювання до ринкового середовища, особливостям агрономічної діяльності. Не викликають застережень визначені програмою компетентності випускників щодо розробки програм наукових досліджень, збору, обробки, аналізу, систематизації й узагальненню науково-технічної інформації, вітчизняного та зарубіжного досвіду, впровадження наукових досліджень у виробництво.

Програма вирізняється чіткою структурою, використанням системного підходу до її побудови, логічною послідовністю освітніх компонентів, поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки. Значна кількість дисциплін на вибір здобувачів вищої освіти створює належні передумови для формування індивідуальної освітньої траєкторії, швидкої адаптації випускників до місць працевлаштування. Рецензована нами освітньо-професійна програма враховує новітні вимоги до вирішення практичних питань шляхом використання набутих знань, формує фахівців здатних застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й, на основі передових наукових досягнень, розробляти нові.

При цьому позитиві, вважаємо, що при викладанні дисципліни «Охорона і відновлення родючості ґрунту» доцільно було б виділити більше годин на вивчення теми «Види і чинники деградаційних процесів у ґрунтах» та запланувати лабораторне заняття на, якому розглядаються питання профілактики ґрунтових деградацій і заходи боротьби з ними.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Агрономія» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальності 201 Агрономія, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» в Уманському національному університеті садівництва є прийнятною для досягнення заявлених цілей і програмних результатів навчання, може використовуватись для підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти.

Технолог з агрономії ТОВ «НВФ «Урожай МХП»,
кандидат с.-г. наук



Юрій ГАЛАСУН